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ЗМІНИ ДО НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ НБУ2

№
п/п

1

1

2

Постанова Правління НБУ від 
13.12.2016 року      № 410:
п.1. Установити, що розрахунки за 
операціями з експорту та імпорту 
товарів, передбачені в статтях 1 
та 2 Закону України “Про порядок 
здійснення розрахунків в іноземній 
валюті”, здійснюються у строк, що не 
перевищує 120 календарних днів.

б) за операціями щодо повернення 
іноземному інвестору дивідендів: 
- заяви про купівлю іноземної валюти; 
- документів, що підтверджують право 
власності іноземного інвестора на 
корпоративні права / інвестиційні 
сертифікати українського емітента, 
за якими здійснюється виплата 
дивідендів (статуту товариства з 
обмеженою відповідальністю, часткою 
якого володіє іноземний інвестор, 
виписки з рахунку в цінних паперах 
іноземного інвестора у зберігача, 
виписки реєстратора з реєстру 
власників іменних цінних паперів 
тощо); 
- рішення емітента про виплату диві-
дендів іноземному інвестору.

17) заборонити купівлю, перерахування 
іноземної валюти з метою повернення за 
кордон коштів, отриманих іноземними 
інвесторами за операціями з продажу 
корпоративних прав юридичних осіб, 
що не оформлені акціями, зменшення 
статутних капіталів юридичних осіб, 
виходу з господарських товариств 
іноземних інвесторів.

Постановою Правління НБУ №41 від 25.05. 
2017  виключено п.1. про тимчасову норму, 
згідно з якою  максимальный строк для 
розрахунків за операціями експорту та 
імпорту товарів зменшується до 120 днів.
Тепер цей строк складає 180 днів з 26.05.2017.

Постановою Правління НБУ №55 від 
15.06.2017 доповнено абзац четвертий 
підпункту “б” пункту 2 глави 3 розділу II 
новим реченням:
 б) за операціями щодо повернення 
іноземному інвестору дивідендів:
- заяви про купівлю іноземної валюти;
- документів, що підтверджують право влас-
ності іноземного інвестора на корпоративні 
права/інвестиційні сертифікати українського 
емітента, за якими здійснюється виплата 
дивідендів (статуту товариства з обмеженою 
відповідальністю, часткою якого володіє 
іноземний інвестор, виписки з рахунку 
в цінних паперах іноземного інвестора у 
зберігача, виписки реєстратора з реєстру 
власників іменних цінних паперів тощо);
- рішення емітента про виплату дивідендів 
іноземному інвестору. Не дозволяється для 
купівлі іноземної валюти з метою виплати 
дивідендів використовувати суму коштів у 
гривнях, що перевищує суму дивідендів, які 
підлягають виплаті іноземному інвестору та 
визначені у відповідному рішенні емітента в 
гривнях.

Постановою Правління НБУ №41 від 25.05. 
2017  змінено п.17, яким дозволено купівлю/
перерахування іноземної валюти з метою 
повернення за кордон коштів, отриманих 
іноземними інвесторами за Операціями з 
продажу цінних паперів, корпоративних прав, 
коштів, отриманих в наслідок зменшення 
статутних капіталів юридичних осіб, виходу з
господарських товариств іноземних 
інвесторів у межах загальної суми, що не може 
перевищувати протягом календарного місяця    
5 000 000 доларів США (еквівалент цієї суми 
в іншій іноземній валюті за офіційним курсом 
гривні до іноземних валют, установленим 
Національним банком України на дату 
здійснення відповідної операції).

26.05.2017

26.06.2017

12.06.2017

Минула редакція

Зміни до постанови Правління НБУ від 10.08.2005 року
 № 281 «Положення про порядок та умови торгівлі іноземною валютою»

Нова редакціяДата змін

до змісту

Зміни до постанови Правління Національного банку України від 13.12.2016 року № 410 
“Про врегулювання ситуації на грошово-кредитному та валютному ринках України”
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Відповідно до ПП НБУ № 26 від 23 березня 2017 року внесені зміни до ПП НБУ № 270 від 17 червня 2005 року 
«Положення про порядок отримання резидентами кредитів, позик в іноземній валюті від нерезидентів і надання 
резидентами позик в іноземній валюті нерезидентам». 

Основні зміни до ПП НБУ № 270 від 17 червня 2005 року:

1.      з 10 квітня 2017 року банк для проведення реєстрації договорів (змін до договорів) звертається до Національного 
банку через нову автоматизовану систему реєстрації договорів про отримання резидентами кредитів/позик в 
іноземній валюті від нерезидентів. Реєстрація договорів, що була здійснена НБУ до 9 квітня 2017 року залишається 
дійсною; 

2.      після внесення НБУ запису щодо реєстрації договору (зі змінами) до електронного реєстру (далі – «Реєстр») 
банк за договором здійснює подальше обслуговування операцій у загальному порядку та без використання 
реєстраційних свідоцтв, які були видані Національним банком України резидентам-позичальникам до 9 квітня 2017 
року (включно);

3.      обслуговуючий банк за договором не пізніше робочого дня, наступного за днем унесення НБУ запису щодо 
реєстрації договору (зі змінами) до Реєстру, надсилає письмове повідомлення:
-          клієнту резиденту-позичальнику, що не є банком, про внесення змін до реєстрації договору разом із випискою 
з Реєстру;
-          уповноваженому банку – попередньому обслуговуючому банку за договором про внесення змін до реєстрації 
договору стосовно зміни обслуговуючого банку за договором (якщо зміни до реєстрації договору стосуються зміни 
уповноваженого банку – обслуговуючого банку за договором) засобами електронної пошти Національного банку 
України;

4.           реєстрація договорів Національним банком здійснюється у «заявницькому» режимі шляхом автоматичного 
занесення до Реєстру відповідного запису на основі даних щодо договору, наданих уповноваженим банком;

5.      змінено процес інформування клієнтів щодо реєстрації/ануляції/відмови в реєстрації. З 10 квітня 2017 року 
уповноважений банк зобов’язаний надсилати письмове повідомлення не пізніше робочого  дня, наступного за днем 
унесення Національним банком відповідних відомостей до Реєстру або отримання відмови Національного банку в 
реєстрації договору/унесенні змін до реєстрації договору резиденту-позичальнику;

6.           Повідомлення про договір, що надавалося клієнтом у разі реєстрації договору/внесення змін до договору 
змінено на заяву, що надається клієнтом до уповноваженого банку;

7.           спрощено реєстраційні процедури у випадку зміни кредитора з резидента на нерезидента за кредитним 
договором/договором позики. А саме – розширено перелік учасників такого договору, що мають право звертатися 
до банків з метою ініціювання відповідних реєстраційних процедур. Відтепер реєстрація або внесення змін до 
договорів у таких випадках може відбуватися за зверненням, як за резидента-позичальника, так і за нерезидента-
кредитора та уповноваженого банку-первісного кредитора. Зокрема:
-  за зверненням нерезидентів-кредиторів – у разі заміни нерезидента-кредитора на іншого нерезидента;
-  за зверненням уповноваженого банку – у разі заміни кредитора (уповноваженого банку) на нерезидента-нового 
кредитора;

8.           спрощено перелік підстав для анулювання реєстрації. Відтепер Національний банк не буде анулювати 
реєстрацію договору у разі неотримання статистичної інформації про операції за ним упродовж 90 днів.

до змісту
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ВАЛЮТНИЙ 
РИНОК

Протягом всього другого кварталу курс долара на МВРУ поступово знижувався 
з рівня 27.00-27.10 до 26.00-26.10. Таким чином, гривня зміцнилася до долара 
майже на 4%. Пояснювалося це, в першу чергу, зростанням експортної виручки 
сільгоспвиробників від продажу врожаю минулого року (відвантажена 
продукція була лише нещодавно) та зниженням активності імпортерів. У 
цілому, поведінка курсу USD/UAH повторила таку за аналогічний період 
минулого року, але на дещо вищому рівні. 

Така динаміка дозволила Національному банку суттєво збільшити резерви за 
рахунок купівлі надлишку валюти на МВРУ. Лише через механізм аукціонів 
НБУ купив більше 600 млн дол. Окрім цього, регулятор активно скуповував 
валюту за запитом найкращого курсу.  Втручання НБУ дозволило долару не 
впасти нижче позначки 26.00, яку можна вважати надійним рівнем підтримки 
на найближчий час, що дозволить уникнути значної волатильності у разі зміни 
поточного тренду. НБУ також продовжував поступову лібералізацію валютного 
ринку, в тому числі, з боку готівкових операцій, значно збільшивши дозволену 
суму купівлі валюти в касі банку за один день. Зберіглася тісна кореляція між 
готівковим та міжбанківським ринком. 
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СЦЕНАРІЇ ДИНАМІКИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ВАЛЮТИ УКРАЇНИ ТА ВІДСОТКОВИХ СТАВОК

Сценарій 1 (оптимістичний, базовий)

Уряд провалив виконання Україною плану дій, 
зазначених у новому меморандумі МВФ, у 1 півріччі 
2017 р. Відтермінування впровадження реформ 
на осінь не дозволить отримати у повному обсязі 
заплановані 4.5 млрд дол. від МВФ до кінця 2017 року. 
Оптимістичний сценарій, який може здійснитись 
- отримання траншу від МВФ у грудні 2017 р. Ми 
не очікуємо, що Верховна Рада встигне прийняти 
необхідні закони в липні (закон про пенсійну 
реформу, обіг земель, розширення повноважень 
НАБУ) для отримання чергового траншу у вересні, 
але буде мати достатньо часу для їх затвердження в 
вересні-листопаді. Відтермінування надходжень від 
МВФ може призвести до негативного впливу на курс 
гривні в 4 кварталі 2017 р. 
Зупинка переміщення вантажів через лінію зіткнення 
в зоні АТО може мати негативний вплив на обсяги 
валютної виручки від експортерів металу, який буде 
відчутний восени. Це може призвести до незначної 
девальвації гривні. Традиційне загострення 
політичних дебатів протягом бюджетного процесу 
у жовтні-листопаді може призвести до тимчасової 
політичної дестабілізації, що додатково позначиться 
на курсі долара США. Ми очікуємо, що в цілому 
зростання курсу у вересні-листопаді можливе до 
рівня 27-27.5 грн/дол. 
Прискорення інфляції в червні змусило НБУ 
залишити незмінною облікову ставку в липні. Ми 
очікуємо, що НБУ збереже облікову ставку і в серпні, 
для більш точної оцінки темпів інфляції за підсумками 
літа. Ставки дохідності ОВДП з погашенням у 2019-
2020 рр. продовжать зниження до кінця року до 
орієнтовного рівня 13.5% річних. 

Сценарій 2 (песимістичний)

Невиконання плану дій, зазначених у новому 
меморандумі МВФ, а саме впровадження реформ 
протягом вересня-листопада, зокрема, пенсійної 
реформи, обігу земель, затримка плану приватизації, 
можуть відтермінувати отримання траншів від МВФ 
у 2017 р. Цей факт матиме негативний вплив на 
отримання фінансування і гарантій від США та ЄС, на 
ділові очікування та інвестиційний клімат у країні, 
а також стимулюватиме ріст інфляції внаслідок 
девальвації національної валюти. Загострення 
політичних дебатів протягом бюджетного періоду 
у 4 кварталі 2017 р. може створити додатковий 
негативний короткостроковий тиск на курс 
валют. Вказані ризики спонукатимуть експортерів 
затримувати продаж валютної виручки, що скоротить 
її надходження у банківську систему.
В результаті сукупної дії вказаних факторів курс 
долара США на міжбанківському ринку може зрости 
до 27.5-28 грн/дол. вже у листопаді. Інфляційний 
тиск за рахунок девальвації національної валюти 
спонукатиме НБУ відмовитися від подальшого 
зниження облікової ставки. У такому випадку ставки 
дохідності за ОВДП із погашенням у 2019-2020 рр. 
залишаться на рівні, близькому до 14.5%.

до змісту
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У травні 2017 року споживча інфляція в Україні 
очікувано прискорилася і становила 13.5% р/р. 
Фактична інфляція - як у місячному вимірі, так 
і в річному - виявилася вищою, ніж прогноз 
Національного банку, що пояснюється, насамперед, 
вищими темпами зростання цін на сирі продукти 
і посиленням впливу адміністративних факторів. 
Водночас тиск фундаментальних факторів був 
слабшим за очікування – базова інфляція залишилася 
майже незмінною і становила 6.5% р/р завдяки 
зниженню інфляційних очікувань на тлі посилення 
гривні відносно долара США. Зростання індексу 
цін виробників під впливом цінових тенденцій на 
світових товарних ринках суттєво сповільнилося – 
до 27.1% р/р.

Від’ємне сальдо поточного рахунку збільшилося до 
0.2 млрд дол. США внаслідок розширення дефіциту 
торгівлі товарами. Зростання експорту в травні 
прискорилося, однак через масштабні закупівлі 
енергоносіїв темпи нарощування імпорту товарів були 
вищими. На відміну від квітня, чисті надходження 
за фінансовим рахунком (0.6 млрд дол. США) були 

забезпечені приватним сектором. Основними 
складовими надходжень залишилися скорочення 
готівкової валюти поза банками та зростання 
заборгованості за торговими кредитами. Крім того, у 
травні було зареєстровано надходження капіталу від 
розміщення корпоративних єврооблігацій. Профіцит 
зведеного платіжного балансу (0.4 млрд дол. США) 
дав змогу збільшити міжнародні резерви станом на 
кінець травня до 17.6 млрд дол. США, або 3.7 місяця 
імпорту майбутнього періоду.

Державний бюджет у травні – другий місяць поспіль 
– виконано з профіцитом (7.0 млрд грн), який 
сформувався, насамперед, завдяки збільшенню 
доходів.

Зростання експорту товарів у травні прискорилося 
до 21.4% р/р. Налагодження поставок сировини на 
металургійні заводи на тлі вищих, ніж минулого року, 
світових цін на метали сприяло відновленню експорту 
металургії, який збільшився на 18.7% р/р. Зокрема 
суттєво збільшилися поставки чавуну до США та 
напівфабрикатів з вуглецевої сталі до країн Європи.

МАКРОЕКОНОМІКА
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СИРОВИННІ 
РИНКИ

Ціни на зернові на світових ринках впродовж більшої частини 
червня зростали (стримано - на кукурудзу та достатньо 
стрімко - на пшеницю), однак наприкінці червня ціни на 
кукурудзу різко знизилися. Протягом червня підтримку цінам 
на кукурудзу надавали: повідомлення про заходи уряду 
Китаю щодо зменшення площ посівів кукурудзи (надання 
субсидій фермерам, які змінюватимуть структуру посівів, – 
загальна сума державної підтримки становила близько 375 
млн дол.) на тлі стійкого попиту на фуражне зерно; скорочення 
обсягів експорту кукурудзи з Росії; збільшення попиту з боку 
Нігерії; подальше зниження очікувань щодо виробництва та 
перехідних запасів кукурудзи в 2017/2018. Однак збільшення 
обсягів експорту з Аргентини стримувало зростання цін, а з 
появою на ринку другого врожаю з Бразилії наприкінці місяця 
ціни різко знизилися.

Натомість ціни на пшеницю стрімко зростали через посуху в 
Австралії, США та Франції (остання посідає перше місце в ЄС із 
виробництва пшениці), що погіршило очікування щодо нового 
врожаю. Додатковими факторами були: вичерпання запасів 
пшениці у Великобританії, у результаті чого країна з нетто-
експортера перетворилася на нетто-імпортера; очікуване 
зростання попиту на пшеницю в Китаї на тлі скорочення обсягів 
внутрішнього виробництва.

Запровадження на початку червня Єврокомісією та Єгиптом 
нових антидемпінгових мит на окремі види продукції, 
виробленої Китаєм, Туреччиною та Україною, також підтримало 
ціни. Натомість святкування Рамадану (що зменшило попит 
на сталь з боку окремих країн) та зниження цін на залізну 
руду утримували ціни на сталь від суттєвого зростання. 
Водночас тривало зниження цін на залізну руду внаслідок 
збільшення попиту на металобрухт для виробництва сталі, 
рекордних запасів імпортної залізної руди в Китаї (на рівні 
13 річних максимумів) та нарощування світової пропозиції 
з боку найбільших виробників (обсяги експорту руди через 
австралійський порт Port Hedland, яким користуються світові 
лідери – Fortescue Metals, BHP Billiton і Roy Hill, у травні досягли 
історичного рекорду).

Фізичні обсяги експорту зернових культур залишилися на рівні 
попередніх місяців (близько 3.8 млн т). Водночас на тлі низької 
бази порівняння минулого року, коли Китай запровадив політику 
обмеження імпорту зерна, експорт зернових культур у річному 
вимірі істотно зріс (55.4%). Зокрема фізичні обсяги експорту 
кукурудзи збільшилися у 2.7 рази завдяки активізації поставок 
до Іспанії та Нідерландів, а також скасуванню Кенією імпортних 
мит на українську кормову кукурудзу. Зростання експорту олії 
сповільнювалося другий місяць поспіль (17.1% р/р), що за нашими 
оцінками може бути зумовлено високим урожаєм інших олійних 
рослин у країнах Азії. Стійкий попит на продукцію птахівництва 
українського виробництва сприяв зростанню обсягів експорту 
м’яса в 1.7 рази порівняно з травнем попереднього року. Експорт 
інших продовольчих товарів також зростав високими темпами. 
Так поставки вершкового масла збільшилися в 4.2 рази р/р, 
цукру – у 4.3 рази р/р. У цілому експорт продовольчих товарів у 
травні збільшився на 30.2% р/р.
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Як відомо, банкінг, і особливо корпоративний банкінг, кровно 
залежать від макроекономічної ситуації в країні, і для активізації 
кредитування потребують стабільності та зниження процентних 
ставок. У цьому плані другий квартал сприяв реалізації 
потенціалу високих показників капіталізації та ліквідності 
ОТП Банку, дозволяючи повною мірою використовувати ці 
можливості для подальшого розвитку вітчизняної економіки.

Ми працюємо з якісною і зростаючою в числі базою клієнтів, які 
цінують і розділяють нашу сервісну філософію. Ми європейський 
банк, обслуговуватися в якому легко і комфортно (те, що ми 
називаємо - EASY TO DEAL WITH).

Після імплементації законодавчих нововведень про 
розширення можливостей дистанційного обслуговування за 
допомогою передових технічних рішень, у другому кварталі ми 
працювали також над розширенням можливостей отримання 
фінансування.

Так, з червня ставка фінансування за формулою «швидко», 
«просто» і «доступно» у продукті «Welcome овердрафт» для 
нових та існуючих клієнтів МСБ знижена до 19,9% річних. 
А фінансування представників агросектора за продуктом 
агрокредит «Миттєвий» з червня здійснюється за зниженою 
ставкою від 17% річних. 

Продовжуючи сповідувати філософію, що корпоративний 
банкінг сфокусований на взаєминах з клієнтом, що повністю 
узгоджується з поточною стратегією НБУ «Know your cus-
tomer», ми продовжуємо розвивати усю необхідну для цього 
структуру, підходи та людей.

Тамаш Хак-Ковач

Голова Правління АТ «ОТП Банк»

ПРЯМА МОВА9

до змісту
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Кількість учасників пенсійного фонду
«ОТП Пенсія» перевищила 30 000 осіб
Кількість людей, що мають рахунки у недержавному 
пенсійному фонді «ОТП Пенсія», перевищила 30 
000 осіб. Внески на такі пенсійні рахунки можуть 
здійснювати як фізичні особи самостійно, так і 
підприємства на користь своїх працівників. Для 
підприємств – це спосіб додаткової мотивації 
працівників, а для співробітника – джерело 
майбутнього доходу у вигляді недержавної пенсії. 
Внески підприємства відносяться до валових витрат 
та звільнені від ЄСВ та ПДФО.
Детальніше…

МСБ: ОТП Банк знизив процентну ставку 
для клієнтів у рамках продукту Welcome 
Овердрафт
З липня минулого року ОТП Банк успішно 
фінансує представників малого та середнього 
бізнесу в формі продукту «Welcome овердрафт». 
За цей час продукт зарекомендував себе на 
ринку і користується великим попитом. З початку 
продажів було профінансовано більше 500 
клієнтів-юридичних осіб на суму 82 млн грн. 
А з 8 червня 2017 року процентна ставка за 
продуктом «Welcome овердрафт» знижена до 
19,9% річних. 
У рамках даної кредитної пропозиції національні 
компанії з чистим річним оборотом від 1,5 до 
75 млн грн отримують можливість здійснювати 
оплату платіжних документів понад коштів на 
поточному рахунку в межах встановленого ліміту. 
При цьому, розмір ліміту визначається як обсягом 
щомісячної виручки, що надходить на рахунок, 
так і основними фінансовими показниками 
діяльності компанії. У міру збільшення 
надходжень на рахунок, а також в залежності від 
їх інтенсивності, ліміт може бути збільшений до 
30% від щомісячних надходжень. 
Детальніше..

ENERGY EFFICIENCY: 
отримання консультації щодо можливості 
участі в проекті через сайт ОТП Банку  
Підтримуючи прагнення підприємств різних 
галузей економіки України до використання 
енергоефективних технологій в своїй щоденній 
діяльності замість застарілих енерговитратних, з 
лютого місяця поточного року ОТП Банк стимулює 
використання такими компаніями обладнання, 
застосування якого дозволить скоротити витрати 
на той чи інший вид енергоносіїв (електроенергія, 
газ, бензин, тепло та інше), шляхом надання 
фінансування в рамках проекту ENERGY EFFICIENCY. 
Беручи до уваги актуальність даного проекту, 
команда ENERGY EFFICIENCY ставила собі за мету 
зробити максимально простим та зручним звернення 
потенційного клієнта до ОТП Банку. Для цього на 
сторінці проекту була створена спеціальна форма 
запиту, яка дає можливість шляхом заповнення 
декількох полів поставити питання щодо умов 
участі в проекті представнику ENERGY EFFICIENCY та 
гарантовано отримати зворотній зв’язок. 
Детальніше..

ОТП Банк знизив процентну ставку для 
аграріїв
Представлений на ринку в березні 2017 року в 
рамках проекту «ОТП Агро-фабрика», розробленого 
ОТП Банком спільно з Міжнародною фінансовою 
корпорацією (член Світового банку), агрокредит 
«Миттєвий» надав українським фермерським 
господарствам доступ до швидкого фінансування 
для посівної і збиральної кампанії на максимально 
оптимальних умовах.
А з червня 2017 року фінансування стало ще 
доступнішим - агровиробники мають можливість 
отримати фінансування за ставкою 17% річних, у 
випадку наявності твердої застави на 40% від суми 
ліміту, та 19% у випадку фінансування лише під 
майбутній врожай або аграрну розписку. 
Детальніше.. до змісту

https://www.otpbank.com.ua/big-corporate/products-financing/working-capital-financing/welcome-overdraft.php
https://www.otpbank.com.ua/big-corporate/products-financing/energy-efficiency/
https://www.otpbank.com.ua/big-corporate/products-financing/agribusiness-products/
http://www.otpcapital.com.ua/news/news_detail.php?ID=121303
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Максимізувати дохідність по 
тимчасово вільним коштам у 
гривні

Фонд «ОТП Класичний»: оптимальне рішення для 
короткострокового розміщення вільних коштів з низьким 
ризиком. Кошти інвесторів розміщуються у найбільш 
ліквідні інструменти – депозити та державні облігації. 
Виведення коштів - протягом 1 дня без втрати дохідності, 
максимальний термін – необмежений. Очікувана 
дохідність у найближчі 6 місяців – 15% річних.

Детальніше… 

Фонд «ОТП Фонд Акцій»: фонд має максимальну 
потенційну дохідність у період зростання фондового 
ринку за рахунок інвестування більшої частини коштів в 
акції українських підприємств, але також має найвищий 
рівень ризику через можливі зміни курсу акцій. У період 
відсутності росту акцій прибуток надходить від депозитів. 
Виведення коштів – протягом 1 дня без втрати дохідності, 
максимальний термін – необмежений. Зростання з 
початку 2017 р.: +25,5% (51% річних).
Детальніше…

Недержавний пенсійний фонд «ОТП Пенсія»: 
довгостроковий інструмент мотивації персоналу, що 
не потребує значних грошових витрат і багато часу 
для впровадження, та передбачає накопичення 
підприємством пенсійних коштів на користь співробітника. 
Пенсійні внески здійснюються на користь учасника, 
обліковуються на його індивідуальному пенсійному 
рахунку та збільшуються за рахунок інвестиційного доходу. 
По досягненні пенсійного віку учасник отримує додаткову 
недержавну пенсію. Внески підприємства відносяться до 
валових витрат та звільнені від ЄСВ та ПДФО.
Детальніше…

Фонд «ОТП Валютний»: дозволяє інвестувати 
гривню у валютні інструменти, що зростатимуть (чи 
знижуватимуться) разом із курсом UAH/USD. Розрахунок 
проводиться за новим курсом, на момент виходу. 
Можливість отримати кошти – щоквартально. Очікувана 
дохідність у валюті – 6% річних. 
Детальніше…

Застрахувати ризик 
девальвації гривні

Отримати прибуток від 
зростання акцій

Впровадити додаткову 
мотивацію персоналу

до змісту

http://www.otpcapital.com.ua/invest/invest_classic/
http://www.otpcapital.com.ua/invest/otp-valyutnyi-2015/
http://www.otpcapital.com.ua/invest/active/index.php
http://www.otppension.com.ua/pdf/presentation-corp-clients.pdf


 
 

 

Строк фінансування  12 міс. 24 міс. 36 міс. 48 міс. 60 міс. 
Авансовий платіж, % 30% 
Ставка фінансування, USD (+ Libor 1M) 0,7% 3,3% 4,4% 5,0% 5,5% 
Ставка фінансування, ГРН 10,7% 13,3% 14,4% 15,0% 15,5% 

 

 

Строк фінансування  12 міс. 24 міс. 36 міс. 48 міс. 60 міс. 
Авансовий платіж, % 30% 
Ставка фінансування, USD (+ Libor 1M) 0,9% 3,5% 4,6% 5,2% 5,7% 
Ставка фінансування, ГРН 10,9% 13,5% 14,6% 15,2% 15,7% 

 
 

Трактори серії 6М 

Строк фінансування  12 міс. 24 міс. 36 міс. 48 міс. 60 міс. 
Авансовий платіж, % 30% 
Ставка фінансування, USD (+ Libor 1M) 3,9% 5,3% 5,9% 6,3% 6,7% 
Ставка фінансування, ГРН 13,9% 15,3% 15,9% 16,3% 16,7% 
     

Ставка фінансування, USD (+ Libor 1M) 2,2% 4,1% 5,1% 5,6% 6,0% 
Ставка фінансування, ГРН 12,2% 14,1% 15,1% 15,6% 16,0% 
      

 

 Строк фінансування  12 міс. 24 міс. 36 міс. 48 міс. 60 міс. 
Авансовий платіж, % 30% 
Ставка фінансування, USD (+ Libor 1M) 0,7% 3,3% 4,4% 5,2% 5,7% 
Ставка фінансування, ГРН 10,7% 13,3% 14,4% 15,2% 15,7% 

 

*Програма поширюється на наступну техніку : 
- Fendt: трактори 933 Vario, 936 Vario, 716, 718, 720 722, 724, 824, 826, 828 та  Fendt 1000 не старше за два рокі ; 
- Challenger: гусеничні трактори MT700/800E серії, обприскувачі RoGator, посівна та ґрунтообробна техніка 
- Massey Ferguson: трактори серії  8600 зі складу дистриб'ютора то 8700 серії. 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Строк фінансування  12 міс. 24 міс. 36 міс. 48 міс. 60 міс. 
Авансовий платіж, % 30% 
Ставка фінансування, USD (+ Libor 1M) 1,2% 3,9% 4,9% 5,5% 5,9% 
Ставка фінансування, ГРН 11,9% 13,9% 14,9% 15,5% 15,9% 

 

 

Строк фінансування  12 міс. 24 міс. 36 міс. 48 міс. 60 міс. 
Авансовий платіж, % 30% 
Ставка фінансування, USD (+ Libor 1M) 0% 0,50% 1,1% 2,5% 3% 
Ставка фінансування, ГРН 3,00% 8,00% 10,40% 11,80% 12,80%

 

 
Ставки фінансування на іншу техніку:  UAH 17,7%  USD 7,7% 
 

Додаткова інформація: 
 

� Ставка фінансування в USD вказана без урахування змінної складової – Libor 1M (0,78% річних на 23.01.2016 ) 
� Одноразова комісія за організацію – 1,5% 
� Додатково ОТП Лізинг фінансує (включається до щомісячних платежів): 

� страхування на весь строк лізингу 
� реєстраційні платежі, за наявності 
� витрати на встановлення та обслуговування GPS обладнання, для самохідної техніки 
� витрати на конвертацію валюти, для фінансування в USD 

12 ПРОДУКТИ

до змісту



13 ПРОДУКТИ

до змісту



Відділ продажів великим корпоративним 
клієнтам 
Сергій Ковальов
начальник відділу                044 490 05 89

Відділ підтримки регіональних продажів 
середнім та малим корпоративним клієнтам
Павло Лихоманов 
начальник відділу                044 490 05 18

Компанія з управління активами «ОТП Капітал», 
Департамент з питань маркетингу та продажів
Віталій Дишловий      
керівник Департаменту       044 492 34 69 

ОТП Лізинг                            044-594-70-60
salesteam@otpleasing.com.ua

“Цей звіт підготовлений Публічним акціонерним товариством «ОТП Банк» (надалі - ОТП Банк) та його вищезгаданими дочірніми 
компаніями. Наведена у звіті інформація та висловлені думки базуються на достовірних джерелах, але ми не стверджуємо, що ця 
інформація є точною чи повною, тому не слід її такою вважати. Всі згадані думки, прогнози та передбачення відображають наші 
погляди на дату виходу цього звіту і можуть змінюватися без будь-якого попередження про це.”

КОНТАКТИ




